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IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 
Akcionarima Uniqa neživotno osiguranje AD, Podgorica 
 

Мišljenje 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja Društva “Uniqa neživotno osiguranje” a.d., 
Podgorica (u daljem tekstu: “Društvo”), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 
2025. godine i bilans uspjeha, bilans novčanih tokova i izvještaj o promjenama na kapitalu za 
godinu koja se završava na taj dan, kao i napomene uz finansijske izvještaje koje uključuju 
sumarni pregled značajnih računovodstvenih politika. 
 
Po našem mišljenju, priloženi finansijski izvještaji prikazuju istinito i objektivno, po svim 
materijalno značajnim aspektima, finansijsku poziciju Društva na dan 31. decembra 2025. 
godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj 
dan u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Crnoj Gori i relevantnim propisima 
Agencije za nadzor osiguranja koji regulišu finansijsko izvještavanje društava za osiguranje. 
 
Оsnova za mišljenje 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji (“Službeni list Crne Gore”, br. 84/25) i 
Međunarodnim standardima revizije (MSR). Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima 
detalјnije su opisane u odjelјku našeg izvještaja Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih 
izvještaja. Mi smo nezavisni u odnosu na Društvo u skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne 
računovođe Odbora za međunarodne etičke standarde za računovođe (“IESBA Kodeks”) i etičkim 
zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izvještaja u Crnoj Gori, i ispunili smo 
naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtjevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da su 
revizijski dokazi koje smo pribavili dovolјni i odgovarajući da nam pruže osnovu za izražavanje 
našeg mišlјenja. 
 

Кljučna revizijska pitanja 

Ključna revizijska pitanja su pitanja koja su, po našem profesionalnom rasuđivanju, bila od 
najvećeg značaja u našoj reviziji finansijskih izvještaja za tekući period. Ova pitanja su 
razmatrana u kontekstu revizije finansijskih izvještaja u cjelini i formiranju našeg mišljenja o 
njima, i mi ne izražavamo zasebno mišljenje o ovim pitanjima. 
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IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 
Akcionarima Uniqa neživotno osiguranje AD, Podgorica (Nastavak) 
 

Ključna revizijska pitanja (Nastavak) 

Ključno revizijsko pitanje Primijenjene procedure revizije 
1. Vrednovanje bruto tehničkih rezervi

Napomene 24 uz finansijske iskaze
 
Bruto tehničke rezerve Društva na dan 31. 
decembra 2025. godine iznose EUR 20,855,135 i 
odnose se na prenosne premije i rezervisanja za 
nastale prijavljene i neprijavljene štete. Tehničke 
rezerve čine 62% ukupne pasive Društva na dan 31. 
decembra 2025. godine.  
Navedene bruto tehničke rezerve odražavaju 
neizvjesnosti koje su sastavni dio industrije 
životnog osiguranja. 
Obračun bruto tehničkih rezervi za ugovore u 
životnom osiguranju je zahtjevan proces jer 
uključuje veliki stepen neizvjesnosti, procjene i 
prosuđivanja, kao i kompleksne matematičke i 
statističke obračune i stoga je ključno revizijsko 
pitanje.  
Vrednovanje rezervisanja na kraju godine zasniva 
se na integritetu osnovnih podataka, uključujući 
likvidacije šteta i pojedinačne procjene 
nelikvidiranih šteta koje procenjuje rukovodstvo 
Društva. 
Podaci o štetama se skupljaju i grupno posmatraju 
kako bi se odredio ukupan iznos budućih gubitaka. 
Modeli rezervacija za štete uzimaju u obzir 
iskustvo, razvoj šteta, tržišne uslove, kao i sve 
druge pretpostavke koje su osetljive na pravne, 
ekonomske i druge faktore nesigurnosti kako bi se 
adekvatno procijenili budući gubici. Bruto 
tehničke rezerve se obračunavaju uzimajući u 
obzir knjižene premije, prirodu rizika i 
opšteprihvaćene aktuarske metode vrednovanja. 
 
Rukovodstvo Društva provjerava štete i premije, 
ulazne pretpostavke za modele i odgovorni su za 
imenovanje ovlašćenih aktuara koji imaju zadatak 
da pregledaju i provjere procijenjene bruto
tehničke rezerve i daju mišljenje o njihovoj 
adekvatnosti na dan bilans stanja.  
 

Naše revizorske procedure su uključivale 
testiranje internih kontrola i druge postupke 
revizije, uključujući: 
 procjenu ključnih internih kontrola nad 

procesom obrade prijavljenih šteta; 
 prikupljanje i detaljno testiranje 

dokumentacije o štetnim događajima na 
osnovu kojih je Društvo izvršilo rezervisanja za 
nastale prijavljene štete; 

 procjenu da li su evidentirane bruto tehničke 
rezerve u skladu sa računovodstvenim 
propisima važećim u Crnoj Gori i relevantnim 
odlukama Agencije za nadzor osiguranja koji 
regulišu ovu oblast i finansijsko izvještavanje 
društava za osiguranje; i 

 pregled izvršenih objelodanjivanja u 
napomenama uz finansijske izvještaje kako 
bismo ocijenili da li je izvršena prezentacija 
adekvatna u skladu sa zahtjevima 
primjenjivog okvira finansijskog izvještavanja 
i dovoljna korisnicima finansijskih izvještaja. 
 

Pored toga, kao dio revizorskog tima angažovali 
smo našeg internog stručnjaka za oblast osiguranja 
da provjeri ključne pretpostavke za procjenu 
adekvatnosti bruto tehničkih rezervi i obračun 
rezervisanja na dan 31. decembra 2025. godine, u 
skladu sa pravilima akturske struke i važećim 
propisima. Interni stručnjak je imao zadatak da 
analizira, provjeri i kritički preispita korišćenu 
metodologiju proračuna bruto tehničkih rezervi 
koja je najviše podložna neizvjesnostima. 
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IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 
Akcionarima Uniqa neživotno osiguranje AD, Podgorica (Nastavak) 
 

Ostale informacije sadržane u godišnjem Izvještaju menadžmenta Društva 

Rukovodstvo je odgovorno za ostale informacije. Ostale informacije obuhvataju godišnji 
Izvještaj  menadžmenta (koji ne uklјučuje finansijske izvještaje i Izvještaj revizora o njima) za 
godinu koja se završava na dan 31. decembra 2025. godine. Naše mišlјenje o finansijskim 
izvještajima se ne odnosi na ostale informacije i ne izražavamo bilo koji oblik zaklјučka kojim 
se pruža uvjeravanje o njima.  
 
U vezi sa našom revizijom finansijskih izvještaja, naša odgovornost je da pročitamo ostale 
informacije i pritom razmotrimo da li postoji materijalno značajna nedosljednost između njih 
i finansijskih izvještaja ili naših saznanja stečenih tokom revizije, ili na drugi način, 
predstavlјaju materijalno pogrešna iskazivanja.  
 
U vezi sa godišnjim Izvještajem menadžmenta, sproveli smo postupke u skladu sa Zakonom o 
računovodstvu. Ti postupci uključuju provjeru da li je godišnji Izvještaj menadžmenta 
sastavljen u skladu sa važećim odredbama Zakona o računovodstvu. 
 
Samo na osnovu rada koji smo obavili tokom revizije finansijskih izvještaja, po našem mišlјenju: 

- informacije objelodanjene u godišnjem Izvještaju menadžmenta za 2025. godinu, su po svim 
materijalno značajnim aspektima, usklađene sa finansijskim izvještajima Društva za 2025. 
godinu;  

- godišnji Izvještaj menadžmenta za 2025. godinu je sastavljen u skladu sa odredbama Zakona 
o računovodstvu. 

- Djelovi izjave o korporativnom upravljanju, koja je sastavni dio Izvještaja menadžmenta, 
sastavljeni su u skladu sa važećim zakonskim odredbama. 

 
Pored toga, ako na osnovu rada koji smo obavili, zaklјučimo da postoji materijalno značajno 
pogrešno iskazivanje ostalih informacija, od nas se zahtijeva da tu činjenicu saopštimo u 
izvještaju. U tom smislu, ne postoji ništa što bi trebalo da saopštimo u izvještaju. 
 
Odgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravlјanje za finansijske izvještaje 

Rukovodstvo je odgovorno za sastavlјanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izvještaja u 
skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Crnoj Gori, zasnovanim na Zakonu o 
računovodstvu (“Službeni list Crne Gore”, br. 84/25) i propisima Agencije za nadzor osiguranja 
koji regulišu finansijsko izvještavanje društava za osiguranje, kao i za one interne kontrole za 
koje odredi da su potrebne za pripremu finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno 
značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 
 
Pri sastavlјanju finansijskih izvještaja, rukovodstvo je odgovorno za procjenu sposobnosti 
Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, objelodanjujući, po potrebi, 
pitanja koja se odnose na nastavak poslovanja i primjenu načela stalnosti poslovanja kao 
računovodstvene osnove, osim ako rukovodstvo namjerava da likvidira Društvo ili da obustavi 
poslovanje, ili nema drugu realnu mogućnost osim da to uradi.  
 
Lica ovlašćena za upravlјanje su odgovorna za nadzor nad procesom finansijskog izvještavanja 
Društva. 
  



 
 

4 

 

IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
Akcionarima Uniqa neživotno osiguranje AD, Podgorica (Nastavak) 
 
Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izvještaja 

Naš cilј je sticanje uvjeravanja u razumnoj mjeri o tome da finansijski izvještaji, uzeti u cjelini, 
ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške, i 
izdavanje izvještaja revizora koji sadrži naše mišlјenje. Uvjeravanje u razumnoj mjeri označava 
visok nivo uvjeravanja, ali ne predstavlјa garanciju da će revizija sprovedena  u skladu sa 
Međunarodnim standardima revizije uvijek otkriti materijalno značajan pogrešan iskaz ako 
takav iskaz postoji. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i 
smatraju se materijalno značajnim ukoliko se može u razumnoj mjeri očekivati da će oni, 
pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovu ovih 
finansijskih izvještaja. 
 
Kao dio revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije mi primjenjujemo 
profesionalno prosuđivanje i zadržavamo profesionalni skepticizam tokom obavlјanja revizije. 
Mi takođe: 

• Identifikujemo i procjenjujemo rizike od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u 
finansijskim izvještajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške, osmišlјavamo i 
obavlјamo revizijske postupke koji su prikladni za te rizike, i pribavlјamo dovoljno 
adekvatnih revizijskih dokaza da obezbijede osnovu za mišlјenje revizora. Rizik da neće biti 
identifikovani materijalno značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći 
nego za pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uklјuči 
udruživanje, falsifikovanje, namjerne propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje 
interne kontrole. 

• Stičemo razumijevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi 
osmišlјavanja revizijskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilјu 
izražavanja mišlјenja o efikasnosti internih kontrola Društva.  

• Vršimo procjenu adekvatnosti primijenjenih računovodstvenih politika i u kojoj mjeri su 
razumne računovodstvene procjene i povezana objelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo. 

• Donosimo zaklјučak o prikladnosti primjene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od 
strane rukovodstva i da li, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, postoji materijalna 
neizvjesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u 
pogledu sposobnosti Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako 
zaklјučimo da postoji materijalna neizvjesnost, dužni smo da u našem izvještaju revizora 
skrenemo pažnju na odgovarajuća objelodanjivanja u finansijskim izvještajima ili, ako takva 
objelodanjivanja nisu adekvatna, da modifikujemo naše mišlјenje. Naši zaklјučci se 
zasnivaju na revizijskim dokazima pribavlјenim do datuma izvještaja revizora. Međutim, 
budući događaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da Društvo prestane da posluje u skladu 
sa načelom stalnosti. 

• Vršimo ocjenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izvještaja, uklјučujući 
i objelodanjivanja, kao i da li su u finansijskim izvještajima prikazane osnovne poslovne 
promjene i događaji na takav način da se postigne fer prezentacija.  

 
Mi saopštavamo licima ovlašćenim za upravlјanje, između ostalog, planirani obim i vrijeme 
revizije i značajne revizijske nalaze, uklјučujući i značajne nedostatke u internim kontrolama 
koje smo identifikovali tokom naše revizije. 
 
Takođe, mi dostavljamo licima ovlašćenim za upravlјanje izjavu da smo usklađeni sa 
relevantnim etičkim zahtjevima u pogledu nezavisnosti i da ćemo ih obavijestiti o svim 
odnosima i ostalim pitanjima za koja može razumno da se pretpostavi da utiču na našu 
nezavisnost, i, gdje je to moguće, o povezanim mjerama zaštite. 
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IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 
Akcionarima Uniqa neživotno osiguranje AD, Podgorica (Nastavak) 
 

Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izvještaja (Nastavak)  

Od pitanja koja su saopštena licima ovlašćenim za upravlјanje, mi određujemo koja pitanja su 
bila od najveće važnosti u reviziji finansijskih izvještaja za tekući period i stoga su klјučna 
revizijska pitanja. Mi opisujemo ova pitanja u našem izveštaju revizora, osim ako zakon ili 
regulativa isklјučuje javno objelodanjivanje o tom pitanju ili kada, u izuzetno rijetkim 
okolnostima, utvrdimo da pitanje ne treba da bude uključeno u izvještaj revizora, zato što se 
razumno može očekivati da bi negativne posljedice saopštenja nadmašile dobrobiti javnog 
interesa od takvog izvještavanja. 
 
Partner u angažovanju na reviziji na osnovu kog je sastavljen ovaj izvještaj nezavisnog revizora 
je Milovan Popović. 
 
 
Podgorica, 24. april 2026. godine 
 
 
 
 

Milovan Popović 
Ovlašćeni revizor

Vesko Knežević  
Izvršni direktor 

  
 
 

 

 

 





















































































































































































 

 

 




